

【精彩定格】 这些图 我和你共同回忆

我们的相机不撒谎!



最美乡村女校长

2009年6月18日下午,突然下起大雨,来郑州收旧书的乡村女教师李灵骑着三轮车奔波在郑州街头。(2009年度河南省好新闻一等奖、中国晚报新闻奖金奖) 晚报记者 常亮 图

九年,我们一直用相机说话!

时光如梭,我们和读者一起经历着一个个难忘的瞬间!

九年时间很长,需要我们用心去体验每一天的人生变化和城市发展!九年时间又是那么短,刹那间便凝结成一幅幅永恒的画面。

我们的镜头在城市里行走,定格下的是温情温暖!我们的镜头在生活中捕捉,记录下城市的发展变迁!

生活或许单调平凡,平凡中的坚持是我们用镜头描绘的向上向善!我们一起经历着欢笑和痛苦,一起共度悲伤和无奈。时间在红尘中呼啸而过,镜头深处,是人生旅途中春天般的温暖……



火海救援!

2004年9月25日下午,郑州二砂家属院突起大火,大火持续了40分钟,一名消防队员冲入火海中,把一个随时可能爆炸的燃着的气罐提出。(2005年度中国晚报新闻奖金奖) 晚报记者 王梓 图



小火车穿越两百年时空

2010年12月29日,被誉为“18世纪工业革命活化石”的老式窄轨蒸汽机车——荥阳小火车停运。当年,时速350公里的高速列车开始奔驰在中原大地。2010年的冬天,镜头记录下高铁和小火车交叉的身影,在隆隆的声响中,我们仿佛穿越了200年的时光。(2010年度河南省好新闻二等奖) 晚报首席记者 贾俊生 图



女大学生村官养蚂蚱

2009年,大学生村官彩云带领村民建设了大棚,养起了蚂蚱。(2009年度河南好新闻一等奖) 晚报首席记者 贾俊生 图



大学生带妹求学12年

2005年,河南的大学生洪战辉带着妹妹上大学的事迹感动了中国。每天清晨,兄妹二人在大学操场上奔跑的身影充满了活力和希望。(2005年度河南好新闻一等奖) 晚报记者 王银廷 图



解救被拐骗民工

2004年3月12日,在接到涉嫌非法使用被拐骗农民工的举报电话后,记者会同有关部门的工作人员,赶到了被举报的事发地点当场解救出被拐骗至此的40余位农民工。一位试图逃跑的农民工刚刚遭到了雇主的殴打,他的双眼被打得严重充血。这位农民工的脸上写满了绝望和悲伤。(2004年度河南省好新闻一等奖) 晚报记者 白轲 图



河南首爆 违规建成房产楼盘

2008年2月25日下午2点,郑州市将市区一房地产公司的两栋在建楼盘实施强制爆破。这也是河南省首次爆破违规建成房产楼盘。该楼盘建在金水河河道上,影响河道的正常行洪,自楼盘开建起就备受争议。(2009年度河南省好新闻一等奖) 晚报记者 王梓 图

河南省中金黄金投资管理股份有限公司 董事长宋文凯携全体员工

热烈祝贺郑州晚报创刊62周年 改版9周年

河南省中金黄金投资管理股份有限公司 Henan Zhongjin Gold Investment Management Co., Ltd

“定投”新潮流 黄金定投

河南省中金黄金投资管理股份有限公司是一家专业从事黄金等多项大宗商品交易业务的大型股份制公司,负责中国黄金集团公司所经营的上海黄金交易所及多家交易所代理业务及其他经纪业务在河南的推广维护。

投资人群

月光族 上班族 责任族 投资族 储蓄族

优势

- 强制投资, 积少成多 每月按照规划, 利用必要生活支出外的闲置资金, 强制投资; 为长期做积累; 积跬步, 致千里。
- 平均成本, 无须择时 每月定期入市, 分散投资时点, 摊薄(平)投资成本。
- 小钱投资, 容易参与 一般300元即可投资, 最低100元起, 不会因钱太少而无法投资。
- 流动快捷, 更多便利 急需用钱时, 可及时赎回; 遇到意外时, 可及时退出。
- 平均收益, 稳定回报 长期投资, 取高补低, 获取市场的平均收益。
- “懒人”投资, 轻松理财 每月自动扣款, 借助专家理财分享经济增长收益。投资人群 月光族 上班族 责任族 投资族 储蓄族



中国黄金定投第一家

电话: 0371-65753533 网站: www.hnzhj.com 地址: 郑州市农业路与经三路向西200米路南(中金黄金交易大厅)

河南中金珠宝股份有限公司 HENAN ZHONGJIN JEWELRY CO.,LTD

河南中金珠宝股份有限公司是经国家工商部门批准成立, 国家政府部门批准登记的独立法人性质的专业从事黄金, 珠宝加工零售与批发的企业, 是河南省中金黄金投资管理股份有限公司旗下的一个全资子公司, 主要从事各类黄金首饰、黄金装饰品、钻石首饰及其他配饰之采购、零售及批发业务。

引领钻石消费 主打钻石文化 推广钻石投资



公司地址: 花园路与农业路交叉口向东150米路北 贵宾专线: 86088888

有工资, 就有逸贷 逸贷信用卡



精明消费 理财有道 精致生活 品质保证

逸贷信用卡

逸贷信用卡是中国工商银行发行的一款面向大众、链接商户, 可直接用于消费信用卡产品, 是国内首张专用消费分期信用卡。客户在我行指定商户直接使用逸贷信用卡进行刷卡消费, 分期付款, 无需再到银行办理审批手续。

- 使用范围“广”
- 优惠幅度“大”
- 量身定制“准”
- 交易流程“快”
- 分期方案“优”
- 还款选择“多”

只要您在中国工商银行有代发工资业务, 信用状况良好, 即可在中国工商银行营业网点、网上银行申办逸贷信用卡。

详情请登陆工行网站www.icbc.com.cn 或致电24小时客户服务热线95588。



中国工商银行 河南省分行营业部 服务与承诺 让财富更有价值